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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
ΕΓΚΑΙΝΙΑΤΗΣ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ   

‘’Θεσσαλονίκη του Αθλητισμού, 1912-2012΄΄…  100 χρόνια αγώνες, αθλητές, τεκμήρια 
ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 25 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012, ΣΤΟ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ - ΟΠΑΠ 

 

Τα εγκαίνια της έκθεσης με τίτλο ‘’Θεσσαλονίκη του Αθλητισμού, 1912-2012_ 100 χρόνια αγώνες, αθλητές, τεκμήρια’’ θα 
γίνουν την Πέμπτη 25 Οκτωβρίου 2012, στις 20.00, στο χώρο περιοδικών εκθέσεων του Ολυμπιακού Μουσείου - ΟΠΑΠ. 
Η έκθεση, που ήδη άνοιξε τις πύλες της στο κοινό, τον Σεπτέμβρη, γίνεται σε συνεργασία με το Κέντρο Ιστορίας 
Θεσσαλονίκης και την Αντιδημαρχία Πολιτισμού και Τουρισμού του Δήμου Θεσ/νίκης και εντάσσεται στο πρόγραμμα 
εορταστικών εκδηλώσεων που γίνονται με αφορμή τη συμπλήρωση 100 χρόνων από την απελευθέρωση της πόλης.   
 
Πρόκειται καταρχήν για την παρουσίαση στο ευρύ κοινό, της ιστορίας των Αθλητικών Συλλόγων της Θεσσαλονίκης, 
όπως αυτή μελετήθηκε, καταγράφηκε και στη συνέχεια εκδόθηκε σε μορφή 14 στο σύνολο λευκωμάτων, από το Κ.Ι.Θ. Οι 
μεγάλες επιτυχίες των ομάδων και των αθλητών της πόλης μας, παρουσιάζονται στο σύνολό τους, συνοδευόμενες από 
τεκμήρια όπως κύπελλα, μετάλλια, φωτογραφίες κ.α. 
Η ιστορία των αθλητικών συλλόγων πλαισιώνεται από την δεύτερη θεματική ενότητα, που σχεδίασε το Μουσείο, στην 
οποία γίνεται  παρουσίαση ενός από τα πλέον σημαντικά αθλητικά γεγονότα της γεωγραφικής περιοχής, των 
Βαλκανικών Αγώνων Στίβου. Οι Θεσσαλονικείς αθλητές ή αθλητές των Συλλόγων της πόλης, που έχουν διακριθεί σε αυτή 
τη διοργάνωση αποτελούν τον πυρήνα αυτής της εκθεσιακής ενότητας.   
Με την ευκαιρία, ευχαριστούμε όλους όσους βοήθησαν στην υλοποίησή της, ήτοι το Κέντρο Ιστορίας Θεσσαλονίκης, 
την Αντιδημαρχία Πολιτισμού και Τουρισμού, τους ιδιώτες, τους συλλέκτες, τους Ολυμπιονίκες μας, Βούλα 
Πατουλίδου, Κώστα Κουκοδήμο, Χαρούλα Μπουντά αλλά κυρίως τους Βαλκανιονίκες αθλητές μας και τους αθλητικούς 
συλλόγους της πόλης μας, για την παραχώρηση πλούσιου αρχειακού υλικού, για τους σκοπούς της έκθεσης.              
Ειδικότερα, ευχαριστούμε θερμά, για τη δωρεά του πλούσιου προσωπικού του αρχείου, τον Βαλκανιονίκη και επί σειρά 
ετών Πρωταθλητή Ελλάδος στον μαραθώνιο δρόμο, κ. Αναστάσιο Ψαθά. 
Στα εγκαίνια της έκθεσης, θα παραστούν εκτός των εκπροσώπων της πολιτείας και της τοπικής αυτοδιοίκησης, φορείς 
του αθλητισμού, Βαλκανιονίκες, αλλά και αθλητές της πόλης. Τον Σύλλογο Ελλήνων Ολυμπιονικών θα εκπροσωπήσουν 
οι χάλκινες Ολυμπιονίκες του Πεκίνου, Παπαδοπούλου και Κραβαριώτη, οι οποίες και θα παραδώσουν επίσημα, τα 
προσωπικά τους αντικείμενα, που θα εμπλουτίσουν την μόνιμη έκθεση Ολυμπιακών Αγώνων, στηρίζοντας έτσι και 
εμπράκτως το έργο  διατήρησης και προβολής της ιστορίας του αθλητισμού, που επιτελεί το Μουσείο. 
 
Των εγκαινίων της έκθεσης, θα προηγηθεί τελετή μετονομασίας του εκπαιδευτικού χώρου προσομοίωσης Στίβου, σε 
ΑΙΘΟΥΣΑ ΣΤΙΒΟΥ-ΟΠΑΠ. 

 
ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ-ΟΠΑΠ                         
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ - ΟΠΑΠ 
ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ & 3ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ          Τ 2310 968531-2 
www.olympicmuseum-thessaloniki.org     * Το δελτίο τύπου και φωτογραφίες στο site www.olympicmuseum-thessaloniki.org 
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ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ      ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ & 3ΗΣ

T  (0030) 2310 968531-2 / 2310 968635          F  (0030) 2310 968726          
 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ       54636       ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
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